
FAU Morellbakken skole, skoleåret 2021-2022 

Referat fra møte 03.05.2022 

Sted: Skolens kantine  

Referent: Tone Libråten  

Til stede:  

• Harald Bekkelund (8A) 

• Binh Vu (8B) 

• Trine Amundsen (8C) 

• Harald Indrebø (8D) 

• Aage Stangeland (8E) 

• Mette Meinert (9A) 

• Tone Libråten (9B) 

• Sigrid Moen (9C) 

• Matilde Brown Megård (9D) 

• Jørgen Bjerke (9E) 

• Anne Strand-Andersen (10B) 

• Maria Teresa Grønning Dale (10C) 

• Morten Hegge (10D) 

• Kristian Sveen (10E) 

• Marit Jensen (assisterende rektor, til stede under første punkt på agendaen) 
 

AGENDA 

• Informasjon fra og spørsmål til skolens ledelse 

• Status fra planlegging og gjennomføring av trinnfester 

• Årshjul 2022-2023 

• Arbeid i grupper 
 

Informasjon fra og spørsmål til skolens ledelse  

Minner om arrangementer som gjenstår før sommeren + dato for Hudøy-tur neste års 9. trinn  

• 17. mai: Se viktig info under! 

• 2. juni: Besøksdag for neste skoleårs 8. trinn. Elever på dagtid, foreldremøte på kvelden  

• 13. juni: Dørene åpnes for 8. trinn  

• 14. juni: Dørene åpnes for 9. trinn 

• 16. juni: Vitnemålsutdeling 10. trinn på Cosmopolite. 

• 1. sept - 3. sept: Hudøy-tur 9.trinn 
 

Mer om 17. mai: Flagget heises som alltid klokken 08. Elevrådsleder holder tale for dagen, og det blir 

salg av kaker og kaffe før avreise til sentrum. Merk: elevene MÅ være påmeldt før 17. mai. Det er 

ikke anledning til å slenge seg med på selve dagen fordi skolen har lister over hvem som er med. Det 

går heller ikke an å forlate toget underveis. Toget løses opp på Nobels fredssenter, og der må 

foreldre selv hente barna sine. Se informasjon som sendes ut via Skolemelding.  



Ellers:  

• Det er jobbskyggedag 8. juni. Se informasjon sendt på skolemelding.  

• Foreldreveilederen «Slik vurderer vi på Morellbakken skole» skal revideres. Oppstart for 
arbeidet er 19. mai, og FAU med.  

• Skolen feirer 10-års jubileum 2023: Uke 39. 26. september.  
 

Status fra planlegging og gjennomføring av trinnfester 

Både åttende og niende trinn har nå gjennomført sine trinnfester med stor suksess. Takk til alle som 

har bidratt! En viktig erfaring å ta med seg til neste skoleår, er at det er viktig å ha et felles 

oppstartsmøte mellom skolens ledelse og ansvarlige fra FAU god tid i forveien.  

Årshjul 2022/23 

Årshjulet er en oversikt over en rekke aktiviteter, med ansvarsfordeling for disse, som skjer i løpet av 

et skoleår på Morellbakken. Nå ser vi behovet for å rydde litt opp etter to år med pandemi der 

årshjulet i stor grad måtte legges til side eller justeres mye på. Fra neste skoleår går vi forhåpentlig 

inn i mer normal tilstand igjen, og dermed ønsker inneværende FAU å sørge for at årshjulet ser ut 

som det gjorde før mars 2020. Nå er det viktig å få avklart hvem som har ansvar for hva med tanke på 

hvilket ansvar skolen har og FAU/foreldre.  

Ut over det mener FAU at årshjulet som helhet bør revideres. Totaliteten av aktiviteter og ansvar er 

stor, og ansvaret tilsvarende. Dette er imidlertid ikke et arbeid inneværende FAU går i gang med nå 

rett før sommeren, og vi tar med oss dette som en anbefaling til neste skoleårs FAU.  

Referat fra FAUs arbeidsgrupper:  

Skole-Hjem-gruppen:  

Et planlagt møte med rektor måtte utsettes på grunn av sykdom. Følgende saker vil bli tatt opp med 

rektor når møtet settes opp igjen: 

- Det er viktig at elevene lærer seg godt nettvett, og skolen oppfordres til å integrere dette i 

undervisningen. Mange gode tips finnes fra utdanningsetatens 

nettside https://www.dubestemmer.no/ 

- Restriksjoner på grunn av pandemien er over for denne gang. Hvis det skulle bli ny nedstengning 

har Skole-Hjem-gruppen i samarbeid med skolen laget forslag til prosedyre for rask og effektiv 

iverksettelse av hjemmeskole som ivaretar både elevers motivasjon og læringsmiljø. 

- Skole-Hjem-gruppen bidrar gjerne nå som skolen skal gjennomgå og oppdatere sine rutiner for 

vurderinger. 

- Det kan virke som om Morellbakken har færre miljø- og sosiallærere enn andre skoler i nærheten. 

Det ville vært fint med en orientering fra rektor om dette. 

 

Det blir møte for Skolemiljøutvalget (SMU) 19.mai. Skole-Hjem-gruppen tar opp nettvett og mobbing 

på dette møtet. Gjennom FAU kan det virke som det er lite mobbing på Morellbakken. På SMU-møtet 

vil vi oppfordre elevrepresentantene til å fortelle om hvordan de opplever dette. Dersom det 

foregår mobbing i det skjulte, er det viktig å forstå situasjonen slik at skolen kan iverksette tiltak. 

https://www.dubestemmer.no/


Arrangementsgruppen: 

 

- 8E ønsker å selge kaker til foreldre på introduksjonsmøte for 7. trinnselever. Klassen må ta kontakt 

med skolenes ledelse og avklare. FAU mener dette er i orden da hele 10 trinn var borte da 8E hadde 

ordinært kakesalg. 

- FAU ønsker et godt system for kakesalg skoleåret 2022/2023 som gjennomføres på arrangement på 

skolen. 

 

- Når det gjelder dørene åpnes på 8. trinn (13. juni) og 9. trinn (14. juni): FAU representantene på 8. 

og 9. trinn kontakter sine klassekontakter og ber dem avtale med lærerne hvordan man kan 

arrangere klassevis samling/sommeravslutning etter dørene åpnes også med tanke på kakesalg eller 

annen dugnad. 

 

- FAU kontakt for 10. trinns vitnemålsutdeling er Morten Hegge. 

 

Siste FAU-møte for sommeren: 8. juni kl 18-20 i skolens kantine 

 


